Xрис Гриском

Роды как духовное открытие.

   ДРУЗЬЯ МОИ !

    Когда я смотрела на кроткую лебедушку с мягкими движениями ее длинной изогнутой шеи,

переворачивающую клювом свое яйцо, я вновь узнавала себя, свои переживания до рождения Bapu. Пять лет это удивительное открытие жило только во мне, ожидая своего часа, известного одной природе. Я хотела бы поделиться с Вами этими фотографиями, которые позволяют так глубоко заглянуть в мою жизнь. Они познакомят Вас с моими личными взглядами, святыми для меня. Я предлагаю Вам их просто без всяких витиеватостей, притязаний, оправданий, вы владеете совершенно уникальной энергией, светящейся, священной, воодушевитесь !

   Наш истинный учитель - Космос. А дальше от нас зависит, выбрать ли дорогу, ведущую к свету или во тьму. Не отказывайтесь необдуманно от этого дара. Спросите свое тело, Ваше "Высшее Я", что именно для Вас правильно. Эти морские роды были бы Вашим первым высшим поступком в этом мире. Я сама их совершила так как желала этого. Я воспринимала их как открытие, как видение, через которое мое "Высшее Я" находит осуществление. Я твердо уверена, что способ которым мы рожаем и которым дети приходят в мир, определяет потенциал наших возможностей. Роды - это не только порог настоящего, это так же окно, через которое мы можем взглянуть на будущее нашего человеческого вида. С детства мне хотелось знать, что означает эволюция. Это постоянный поиск изменений, которые обеспечивают наш человеческий потенциал, которые помогают нам все больше и больше проявиться как сознательной части Вселенной.

   Роды в воде создают превосходную среду для развития этого сознания. Мягкая, ласкающая вода - удивительный энергопроводящий элемент для создания могучего духовного единства, возникающего в процессе родов между матерью и дитем. Я не хочу уговаривать Вас делать то, что делала я, но я посылаю Вам мою улыбку в надежде подбодрить Вас: "Ты можешь превратить мечты в действительность. Твоя жизнь - это священнейший и обильный источник вселенной. Бери ее в свои руки, исчерпай все возможности."

    "Рождение в море, роды как духовное открытие"- это моя песня о родах, которую я буду Вам нежно и страстно напевать.

   Мое сердечное желание, чтобы слова этой книги придали тебе мужество и уверенность, что ты можешь полностью доверять твоим решениям.

   С большой любовью, Хрис.

   РОДЫ КАК ДУХОВНОЕ ОТКРЫТИЕ.

   Роды для женщины - это священное действо. Вы можете разделить этот момент с любящими Вас людьми, однако лишь рожавшая женщина может планировать способ, последствия родов, согласуясь с потребностями своей души.

   Сознательные роды - это торжественный символ жизни. Узнаем ли мы страдания или переживем экстаз, зависит от нашего сознания. Мы должны лишь учиться правильно использовать его огромные силы. Только с его помощью можно правильно определить ход родов, установить их интенсивность. Родовые боли совершенно естественны - мы полнеем, растягивается матка, бедра, связки, перемены происходят и в сердце, уме и душе.

   Именно эти страдания дают тебе ощущение приближения к итогу. Насильно пробивают себе дорогу роды через твои бедра, но это лишь воля жизни и скоро твое тело это забудет, ощутив экстаз завершения.

   Когда мы учились быть один на один с нашим телом, мы приучали себя разрешать наши трусливые сомнения самостоятельно, так как в действительности только наше тело знает что в действительности с ним происходит.

   Роды без страха, когда мы глубоко проникаем в нашу сущность, мы открываем новую страницу. Как волна несет нас материнство к берегу новой жизни, сильнее и мужественнее, чем весь предыдущий опыт.

   Сущность родов - женщина становится матерью, если ребенок рождается. Вместе идут они вперед, каждый ею рожденный со своей индивидуальности, объединенные в сердечное единство, которое продолжает жизнь.

   Это должны были быть мои шестые роды. Течение каждых родов совершенно отлично от предыдущих, оно определяется маленьким, так ожидаемым существом. Жизнь еще раз посылает мне знакомство с моим телом, шестые роды были менее интенсивными, чем первые. Конечно, мое тело быстро начало понимать план. Оно уже было свободно и позволяло мне выразить мои физические ощущения через самоотдачу. Что представлялось мне сначала границей моей способности к растяжению, было ни что иное, как пустое волнение.

   Каждые роды уводили меня глубоко в тайны моего тела и показывали мне, как мое тело из ничего создает форму. В то время, когда я находилась в схватках или была охвачена экстазом, мне становилось все яснее, что я сама - центр моего сознания. Мое чувствительное тело определяло цель моего сознания. От раза к разу я улучшала работу с моим телом. Я училась видеть ощущения частью плана, казалось я проникаю в его смысл все глубже.

   Постепенно я начала понимать: то, что происходит со мной, выходит далеко за рамки физиологии. Я начала, таким образом, существенно "расти".

   Мое таинственное тело стало искать выражения в физическом мире. Через опыт рождения моего ребенка расширилось мое сознание и развилась моя индивидуальность.

   Беременность стала для меня каналом, через который я связана с жизнью. Она сформировала сознание. Совершенно легко я понимала каждого моего ребенка в моей утробе. Мы думали, чувствовали, ощущали состояние моего тела.

   Невероятные ощущения - не только собственно в теле! Как великолепно и трогательно услышать ответ маленького голоса, когда чувствуешь в себе реакцию ребенка, движение на музыку, фильм, медитацию!

   Я поняла, что своей работой могу помочь женщинам избежать ошибок. Я обнаружила, что могу помочь рожающим женщинам и решившимся на аборт восстановить утраченную духовную связь между душой и телом. В моей большой лечебной практике я наблюдаю, что душевное тепло освобождает женщин от горя, чувства вины, страха, потери и делает их открытыми высшему познанию, пониманию того, что жить, расти можно только в любви, понимании и сочувствии!

   С момента открытия для себя божественного смысла становится возможным самоотречение. Оно означает постучаться в большую космическую дверь, которая отделяет нас от нашей будничной суеты и приведет как раз в наш дом. Это дверь в наше сознание. Самоотречение не есть бессилие. Самоотречение - составная часть нашей женской психики, источник интуиции и наших представлений о нашем целом. Если мы не связаны тесно со своим "высшим Я", оторваны от божественного плана, то рискуем быть поглощенными во время родов нашим страхом.

   Рождение и смерть - великие, таинственные рубежи нашей жизни. Их смысл и значение открываются только главным участникам каждого рождения и смерти, т.е. отцу, матери, ребенку.

   Каждое женское тело с первой секунды своего существования предназначено для того, чтобы рожать. Оно страстно стремится достичь своей цели, осуществить свое предназначение. Эта книга взывает ко всем мужчинам, женщинам и детям, т.е. ко всем рождаемым существам: "Не бойтесь!"

   Впервые в истории человечества мы получили возможность руководить генетической программой. Стало возможным избавиться от родовых страхов, передающихся иррационально и физически. Если мы в самом деле хотим, то в самом деле можем освободиться от страхов, сосредотачивая свое внимание на ощущениях, зрительных впечатлениях, т.е. на том, что воспринимает наше тело.

   В LIGHT INSTITUT мы даем возможность парам, ждущим детей, приобрести знания о родах на ранних стадиях беременности. При этом "память" клеток освобождается, биополе очищается до тех пор, пока не останется одна божественная энергия родов. Моя любимая задача - возвращать мужчин в воспоминания об их рождении, которые хранит их тело. Если они открылись этим воспоминаниям, ощущениям, они становятся нежными и счастливыми и ожидают предстоящие роды полными веры. Они передают эти ощущения своим женам, которые произведут на свет их детей.

   Ощути экстаз родов ! Будь всегда их эхом! Твое тело будет делать то, что ты ему прикажешь, если ты подашь ему ясный сигнал. Оно - великий эксперт родов. Оно понимает все перемены и точно знает, как на них ответить, чтобы благополучно родить. Миллиарды ощущений регулируют функции тела во всех плоскостях. Даже если тебе случиться забыть, как ты связана со своим телом, во время беременности ты снова этому научишься. Гормоны, которые действуют в нас все это время, являются мощными катализаторами, освобождающими нас от обыденных ощущений и оценок. Происходят колоссальные преобразования наших взглядов на наше жизненное кредо, на свое тело, взаимоотношения людей, любимого человека. Мы чувствуем, что все в нашей жизни меняется. Когда однажды упадет пелена с нашего "внешнего Я", мы начинаем слышать внутренний голос, учимся меняться по его зову. Рожающая женщина и чуткий, деликатный партнер обретают покой в своем сердце. Так появляются мечты уйти от внешнего мира, сосредоточиться на своем внутреннем состоянии, услышать и почувствовать то, что неподвластно мысли.

   Мы открываем в себе способность к слиянию, единству. Оно возникает у нас при зачатии, хотя достаточно мало ощутимо, и существует все 9 месяцев. Через это слияние как бы ткется единая духовная ткань отношений, связывающая воедино отца, мать и дитя.

   Эндокринные железы вырабатывают секрет, влияющий на эти отношения. Но душа увлекает нас, подобно отливу, назад, в божественное море сознания, откуда выходит и куда возвращается всякая жизнь.

   Беременность - это не всегда случайность. Это голод тела, нечто, во что вступает тело с согласия души. "Природа - мать", заботясь о сохранении и продолжении жизни, создала правильный механизм возрождения. В то же время, эмоциональная сторона жизни человеческой принадлежит обществу, испытывает натиск человечества. Душа же ищет для себя тело, что бы постичь свой творческий потенциал. В ближайшем будущем творческий взгляд на реальность настолько расширится, что наш выбор станет всегда осознанным, желанным. Тогда каждые роды будут духовным торжеством, которое позволит нам испытать через наше сознание грани материи и высоту души.

   Я вспоминаю мое первое дитя, умершее в моих объятиях тогда, в EL SALVADOR. Когда его душа говорила со мной и открыла смысл его смерти, я снова благодарила жизнь. Я поняла, что его смерть - подарок мне, очередной урок мудрости, духовного роста. Когда его душа покинула тельце, освободилось удивительно большое количество энергии.

    "Сплав", слияние, образующееся при зачатии, создает вокруг волну энергии. Чуткий наблюдатель это почувствует. В день, когда я родила моего пятого ребенка, моя шестилетняя дочь Megan поздравила меня словами: "Мама, ты родила ребеночка!" То же самое я услышала спустя шесть лет от моей дочери Тео. Тогда я осознала, что та самая энергия не только растет, но и охраняет наши родственные души.

   За три месяца до рождения Bapu я начала испытывать очень сильные ощущения. Дух моего светлого, прекрасного тела начал двигаться, освобождаться. Мое сознание пульсировало, взмывало ввысь. Иногда мне казалось, что жизнь как бы отделятся от моего физического тела. Пока оно, безжизненное, лежало на земле, вокруг меня кружилась, поднималась энергия, унося меня прочь.

   Удивительно, что не было никаких признаков того, когда же появится дитя. Только в конце этих трех месяцев я пережила состояние полета и космического оргазма. Долгие месяцы я не могла забеременеть. Конечно, я начала полнеть, хотя я много двигалась и принимала витамины. Сегодня я знаю, что он, мой Bapu, не хотел мешать моей работе и не выбирал тогда меня окончательно, заставляя меня тем самым углубить мои знания.

   С самого начала мне было ясно, что это будет необычное существо. Я мечтала в последний раз пережить экстаз родов. Я всегда искала способ превратить роды для себя в священнодействие. Каждые роды имеют свои отличительные особенности. Рождение моего сына David, мои вторые роды, особенно запало мне в сердце. Когда я вошла в переходное состояние, мой врач Sandy Danzinger склонился надо мной и со слезами прошептал: "Вы сейчас родите!" В этот момент мне показалось, что я захлебнулась от интенсивности родовых схваток, но его слова вывели меня из отчаяния и помогли перейти ко второй, завершающей части.

   Роды Britt сопровождались музицированием моего учителя игры на арфе из Парагвая. Он исполнял такие милые мелодии, которые помогли мне отключиться от всех страданий и сосредоточиться на желанном дитя в моей утробе. Во время моих пятых родов я старалась подражать женщинам из El Salvador, которым я не перестаю удивляться. Однажды я наблюдала за беременной, которая поднималась в гору, потом остановилась, схватила внизу рожденное ею дитя, прижала его к груди и скоро снова маршировала в гору.

   Так как я обучалась помощи при родах и часто присутствовала при них, то я решила моего пятого ребенка Тео родить без посторонней помощи. Какое волнующее, дорогое впечатление от того, что ты своими собственными руками помогаешь его головке выбираться. Никогда не забуду ощущение его мокрых волосиков на мягкой головке! В мечтах представились мне мои шестые роды. Будто бы я стою на берегу бухты и смотрю на возвышающиеся вулканические скалы. В то время, когда я купалась в кристально чистой воде, меня вдруг окружили четыре дельфина и повели меня на другую сторону бухты к скрытой пещере. Их гармоничные движения были удивительно быстрыми, поэтому я не боялась, когда лежала на спине и плыла в пенящейся воде между их добрыми телами.

   В мелкой воде пещеры в их присутствии я родила. Потом они перенесли меня опять на другой берег. Мое сознание поднялось до космических высот. Мне стал известен энергетический пласт, который распространяется дальше ввысь во Вселенной. Глубокий, глубокий покой был во мне! В течение этого эпизода я чувствовала телепатическую связь между мной и дельфинами, в которой они выражали беспокойство о человеческом сознании и разрушающей мысли, ранящей, губящей планету. Кроме того, во время этого посещения я пришла в состояние сострадания.

   На следующий день я случайно наткнулась на статью в журнале, в которой одна исследовательница сообщила об именно таком случае: четыре дельфина несли ее в море. Мое тело мне напомнило, и я поняла смысл этого сообщения. Несколькими днями позже я рассказывала об этом моей подруге Forrest и она показала мне книгу о родах в воде в России.

   С давних пор океан стал для меня лучшим целителем. Я выросла на его берегах, постоянно возвращалась к нему, как к своему другу, несла ему свои мысли, радости и печали. Он для меня и мать, и отец, и учитель. Да, море - идеальная среда для родов.

   В то время, когда я экспериментировала в теплом океане, я услышала, что в Новой Зеландии существует традиция рожать. Мне тоже этого захотелось и я очень воодушевилась. Но мой ребенок должен был появиться на свет в июле, то есть когда в Новой Зеландии - зима.

   Несколько позже одна приятельница поведала мне о фантастическом месте - о коралловых островах Богемии. Я искала мой рай!

   Я поселилась на острове. Об этом я давно мечтала. Радость переполняла меня, наконец готово мое "гнездо". Ведь каждая женщина испытывает инстинктивное стремление создать совершенно особое место для предстоящих родов.

   Я смеялась над собой, почти равнодушно слонялась по маленькому дому, потом почти бегом направлялась к узкому, защищенному берегу, бродила вдоль него и, не отрываясь, смотрела на воду. Все вокруг говорило: "Твой дом здесь!"

   Мой дом "жидкий", теплая вода омывает мое тело, как океан омывает землю. Я люблю сияние воды, ее мягкость, ее ласковые объятия. В воде я чувствую себя в безопасности, сильной и свободной.

   Несмотря на мой огромный живот, в этом водяном доме я очень подвижна и гибка. Мне доставляет чрезвычайное наслаждение это бессмысленное, как в детстве, плавание. Тело знает точно когда все готово. Во мне слились воедино растущая жизнь, мои мысли, моя безграничная радость. Я жду только его сигнала: "Я готов."

   Я чувствую себя счастливой, спокойной, защищенной. Я несу в себе будущее.

   Как я люблю свой живот! Он так полон пульсирующей жизни. В эти последние дни все мое внимание направлено в себя, сосредоточено на моем любимом ребенке. Его Вселенная состоит из звука и жидкости. Как я радуюсь, что он родиться в море, то есть в жидкой среде, где он будет чувствовать себя свободно и надежно.

   Пришел мой час, отошли околоплодные воды. Меня будто бы пронизал электрический ток. Я ощутила прилив мужества. Сознание успокоило мое дыхание, я вернулась на берег, чтобы сказать моей семье следующее:

    "Роды - священнодействие.

    Обнаженными мы вступили в них.

    Без рангов и масок.

    Без покровительства бога.

    Это единство воли и самопожертвования.

    Поиск горизонтов своего "Я".

    Освобождение и подготовка женской утробы к новому."

   Водная даль снимала напряжение, действовала успокаивающе. Никогда прежде схватки не были такими спокойными. Во время схваток я плавала вместе с дочерьми, которые не замечали, что происходит что- то необычное.

   Я была счастлива, что впечатления от этих родов неизгладимо врежутся в память моих трех девочек, будущих женщин. Со временем они последуют моему примеру и тогда их собственные роды станут радостным эхом моих.

   Дочери, мои дочери - какое утешение смотреть в их любящие глаза. Я думаю, что появление на свет живого существа - это счастливое благословленное событие. Вся семья может принять в нем участие.

   Я чувствую тесноту, растяжение, глубину моего дыхания. Глубокое дыхание дает мне силы.

   Я начала упражнения которые мы изучаем в Light Institute. Я спрашиваю свою матку, какой цвет ей нужен, чтобы ей легче было открыться. Цвет возникает перед моими глазами как веер. Я воображаю как он входит через шейку матки. Точная реакция, она раскрывается. Быстро. Быстрее. Я чувствую, как ребенок движется во мне вниз, и я засыпаю. Я сплю все время, пока усиливаются схватки. Я, как дельфин, выныриваю и снова погружаюсь в сон. Роды идут. Я чувствую на моем лице слезы благодарности за легкость этого переходного момента.

   Его тело давит на мой таз как гигантский камень. Изо всех моих последних сил я толкаю камень. Я сама камень. Я уловила движение и толкаю себя быстрее и быстрее.

    "Сияние.

    Я вижу живот огромного Будды.

    Я вхожу туда...

    Оцепенение.

    Блаженство.

    Экстаз."

    Samadi.

    "Роды священны.

    Это пересечение прошлого и будущего,

    Смысл бытия,

    Поток света.

    Роды избирают,

    Подают надежду,

    Обнаруживают соответствие

    Формы и содержания.

    Роды - открытие и завершение.

    Они происходят вновь и вновь,

    Так как душа стремиться к жизни...

    Роды священны!"

   СЕРДЦЕ ПЕРЕПОЛНЕНО РАДОСТЬЮ ОТ ЕГО ВЗГЛЯДА !

   БОЖЕСТВЕННЫЙ , ПОЛНЫЙ ЖИЗНИ !

   ЧУДО И ЧАСТЬ МЕНЯ САМОЙ !

   Еще под водой он открыл глаза и взглянул на меня. Он ответил моему взгляду и две души слились. Со слезами прижала я его к моей груди. Он не плакал, потянулся к соску и начал сосать. Я чувствовала безграничную любовь, объединяющую мать и дитя.

   Мы находились в воде. Пока он, довольный, пил, Megan впервые прикоснулась к этому полному света существу, которое позднее станет называть братом. Пока она осматривала пуповину, я оглянулась и увидела расплывающиеся пятна крови. Между тем прошло 20 минут.

   Моя двенадцатилетняя Megan успокоилась. С профессиональной проворностью и одновременно нежно она сдавила пуповину. Девять месяцев эта пуповина кормила дитя. Мы все - благословенные свидетели этого великого перехода от жизни в материнской утробе к независимой жизни.

   Белая блестящая "рыбья кожа", покрывающая его тельце, делает его магически светящимся. Эта пленка состоит из вещества, которое защищает кожу и часто распадается еще до рождения. Хотя прошло уже две недели его жизни, он все еще окутан этой прекрасной, прозрачной мантией, от которой он освободится, когда почувствует в этом необходимость.

   Огромное счастье пронизывает меня, напряжение спадает, и я радуюсь спокойному, совершенному, сосущему малышу в моих руках. Взгляд этого маленького бескорыстного существа как бы окутывает нас в один заколдованный кокон, в то, что в глубоком смысле слова есть "Семья". Это рождение меняет жизнь каждого из нас, сплачивает семью.

   Итак, Человек родился. Теперь мы должны помочь ему перейти на берег.

   Это почетная обязанность Тео - брать дитя, нести его на землю, к семье.

   Как любовно мы о нем заботимся! Каждый день его купаем, ласкаем, носим вокруг. Наши руки вокруг него! Нас восхищает его взгляд, запах, нежное прикосновение. Да, новорожденные удивляют, осчастливливают и меняют нас. Меняют наши представления. Так ново и чисто, так старо и мудро... Они ведут нас в забытый мир, существовавший лишь в наших мечтах и надеждах.

   Люди, придерживающиеся старых традиций, считают, что наше имя священно, и нельзя выбирать и произносить его до рождения. Пока дите "создает" в материнской утробе свою энергетическую систему, складывается и его имя. Его знают родители, если они видят в нем ребенка.

   Я хотела сама дать ему имя, так как знала, что в жизни мы будем тесно связаны. Медитация дала еще одно имя: Bapu; имя, полное любви, обозначающее: "любящий отец".

   Новорожденный демонстрирует поразительную дикость, вцепившись в сосок груди, который является для него источником первых положительных впечатлений от мира и пищи. Этот дар новорожденному и есть самый ощутимый и благодарный опыт материнства.

   Мы проводим целый день в теплом море, в спокойном, ласковом единении.

   Чистая соленая морская вода помогает моему телу быстро исцелиться и совершенно обновиться.

   Bapu любит спать в море. Поскольку он вышел как бы из своего собственного моря, он чувствует себя в этой среде превосходно. Если его беспокоит животик, то в воде мгновенно становится лучше.

   Хорошо сразу после рождения искупать дите. Мы с Bapu пробовали погружаться в то время, когда он сосал грудь. Очевидно, он наслаждался контактом с близкой ему средой. А его взгляд из-под воды прямо в мои глаза вызывал во мне прилив воодушевления.

   Соленая вода защищает глаза новорожденного от возможных повреждений.

   С самого начала Bapu мог задерживать дыхание под водой.

   После веселых игр в море, где он двигался от души, он сладко спал.

   Купания Bapu превратились в настоящие приключения. Britt тренирует Bapu нежно и терпеливо. Я счастлива, наблюдая, как дети приняли своего нового брата. Я открываю заново удивительные души моих детей.

   Первый День Рождения Bapu - ему неделя от роду ! Рождение касается только домашних и представляется частью таинственных, космических отношений.

   Наконец, мы можем проститься с полюбившимся нам местом и вернуться в New-Mexico. Вскоре после моего возвращения в Galisteo я встретила знакомого врача и радостно сообщила ему о моих родах в море. Он посмотрел на меня с удивлением и сказал, что женщины Maori никогда не рожали в воде. Однако в их священных мифических писаниях есть богиня, которая сходила в море, чтобы там подарить жизнь своему ребенку. Я была в шоке. Меня начал сотрясать беззвучный смех. Значит я делала то, что не делал никто ! Но это было так просто и естественно, так, как я это чувствовала. От того никаких страхов в моем сознании не возникло!

   Большое значение мы придавали тому, чтобы Bapu мог продолжить свои водные упражнения. David, мой старший сын, терпеливо и любовно учил его двигаться в ванне, пока она не стала мала.

   Эта фотография показывает, как быстро развивается ребенок рожденный в воде. Bapu исполнилось только 62 дня! Пока он дожидался изготовления своего бассейна, он рискнул, почти без помощи, сделать свои первые шаги!

   Свобода, которую ощутили дети, рожденные в воде, защищает их от чувства беспомощности, вселяет в них уверенность, что все можно сделать. Это самостоятельные дети, которые могут сами себя занимать, творчески развиваться, и убежденные, что могут что-то предложить миру.

   Отмечать первый год со дня рождения Bapu мы вернулись на место рождения. Море нас встретило ласково, заключив нас в объятия. Когда я наблюдала за сыном, то поняла, что все мои мечты о развитии нашей человеческой сущности стали явью. Он - творение моря. Я твердо убеждена, что море в будущем будет играть большую роль в человеческом развитии.

   Bapu имеет голову необычной формы. Его сильно выдающийся лоб - это морфологический отголосок, наследство от наших родственников - дельфинов, которые принимали мир с помощью эхолота. Bapu уже теперь демонстрирует необычные способности.

   Я знаю, что во всех детях скрыт телепатический потенциал. Bapu постоянно читает свободно мысли и чувства окружающих его людей.

   Мать и дитя эмоционально зависят друг от друга, наши души тесно связывает некий таинственный напев. 

   Несколько лет назад у меня было пророческое видение. Мне привиделось прекрасное человеческое существо, входившее в кристально чистое море. Мощный взгляд его излучал сияние. Глубокая любовь пронизала все мое тело. Пока эта картина проникла в мое сознание, сцена изменилась. Теперь это существо представилось мне юным мужчиной, говорящим с группой людей. Я сижу среди слушателей. Он использует своего рода "космическую карту", которая показывает происхождение от движения. Приводит в пример интимные отношения людей и учит тому, как достигается божественное слияние в сексуальных отношениях. Я чувствовала с ним такую глубокую связь, словно между нами существовали какие-то особые отношения. Хотя я знала, что он не был моим возлюбленным. Это видение запечатлелось во всех моих клетках и осталось жить во мне навсегда.

   Спустя пять лет после рождения Bapu я сидела я сидела на богамском песке и смотрела на то, как веселились в прекрасном сверкающем море Bapu и Teo. Проплыв под волной, он вынырнул и плавно поплыл ко мне. Некоторые его движения вдруг воскресили во мне воспоминания тех грез, и я поняла, что это и есть то божественное существо.

   Сознание человечества движется к тому, чтобы постичь могущество грез, видений. Каждый из нас ищет свои собственные, возникающие из единства души и тела. Будем искренними, так как это наше. Будем бесстрашны, так как выбор зависит от нас. Пусть это будет так - через нас !

   Через четыре года после рождения Bapu моя старшая дочь Karin родила в воде, спокойно, без страха, отметая какое-либо вмешательство. Моя чудесная дочь, которая тогда, на Богамских островах меня поддерживала, сама стала матерью. Ее спокойный сын появился при заходе солнца и взглянул на нас тем всеведающим взглядом, который давал нам возможность заглянуть в будущее человечества.

   ПОСЛЕСЛОВИЕ. 

   Роды, о которых идет речь в книге, то есть роды как духовное открытие, могут стать традицией. Кроме того, они могли бы создать подлинное мировое гражданство. При рождении у новорожденного складываются совершенно особенные отношения к месту его рождения. На этой основе я решила создать программу, которую назвала "Роды для мира". Ее задача: информационно поддерживать рожающих мам, способствовать росту рождаемости во всех странах. Согласно этой программе, дети должны рождаться вне установленных границ. Американка, участвующая в этой программе, отправилась бы рожать в Россию. Тогда бы ее ребенок чувствовал бы себя полу-русским, полу-американцем, а в целом - полноценным человеком.

   ОБ АВТОРЕ КНИГИ.

   Хрис Гриском - бесстрашная пионерка в области исцеления, терапевт. В Нью-Мехико, в Галистео она создала Light Institute и Nizhoni - школу, где помогает людям раскрывать их возможности. Ее главная работа посвящена вопросу развития своеобразного энергетического процесса, происходящего в нас, позволяющего найти доступ к жизни на ранних ступенях развития и более полно раскрыть человеческий потенциал. Ее духовным учителем является Shirley Machaine. Ее книги издаются сотнями тысяч в Европе и Америке, популярность ее докладов и семинаров в немецкоговорящих странах постоянно растет.

   Эта книга Хрис Гриском представляет то, что произошло впервые в мире. Лишь по прошествии пяти лет раздумий решила она поделиться с нами фотоматериалами, показывающими рождение ее сына Bapu в океане. Впервые в мире - роды в воде! В экспрессивном фотоматериале в очень доверительном тексте она рассказывает нам о родах как о духовном открытии и для матери и для дитя, как о нечто большем, чем простом физиологическом и психологическом акте. Она рассказывает о родах не только как о пороге действительности. Это окно через которое мы можем заглянуть в будущее человеческого рода.

   Впервые в мире роды в воде! Хрис Гриском дает возможность нам присутствовать при рождении Bapu. Роды документированы прекрасными, полными света фото и сопровождаются личными мыслями о родах и рождении. "Роды как духовное открытие" - показывают, что возможны роды без страхов и страданий, если решиться отбросить старые представления и обратиться к своему сознанию.

    Хрис Гриском "Роды как духовное открытие"

